
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   یتخصص طهیح سوالات

 ی آزمون استخدام

 1402 یبانک مل 

 توضیحات: 

 کاربران  یبه همراه پاسخ احتمال  •

 1402 بهشتیارد 15 آزمون •

 سازمان سنجش  یمجر •
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 مطالب  فهرست

 2صفحه    -   1402  سال   ملیبانک    حیطه تخصصی  یاستخدام آزمون   شده  پیسوالات تا ❖

 2صفحه -اصول حسابداری 

 3 صفحه –پول، ارز و بانکداری 

 4صفحه  -اصول علم اقتصاد  

 5 صفحه  –تئوری مدیریت و برنامه ریزی 

 7 صفحه -ریاضیات و کاربرد آن در مدیریت  

 8صفحه      -    1402  سال   بانک ملی  تخصصی  حیطه  یعکس اصل دفترچه سوالات استخدام  ❖

 

 صول حسابداری ا

 (iranarze.ir)  ، چند ریال است؟1400در دست است. سود ناخالص سال  1400اطلاعات زیر از شرکت )الف( در سال  -1

 ریال 125000موجودی کالا در اول دوره  -

 یال ر 550000خرید طی دوره  -

 ریال 500برگشت از خرید  -

 ریال 3500حمل و نقل  -

 یالر 150000موجودی آخر دوره  -

 ریال  1000000فروش خالص دوره  -

 

1 )675000   2)484000 

3 )476000   4 )475000 

  برابر )ج(، )الف( یک سوم )د( است. نسبت سود بری )د( به کل، کدام است؟3شرکا )الف( نصف )ب(، )پ(  بریسوددر شرکت تضامنی، نسبت  -2

1 )
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4  
   2  )
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  3  )
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 ( iranarze.ir)   در زمان تخصیص سود تضمین شده به شریک شرکت تضامنی، کدام حساب بدهکار می شود؟ -3

 بانک  موجودی نقد و (4 سرمایه شریک  (3 جاری شریک  (2  تقسیم سود  (1

 ( iranarze.ir)   حساب »سهام سرمایه تعهد شده«، باعث کاهش کدام مورد زیر می شود؟ -4

 بدهی بلند مدت  (4  بدهی جاری  (3  حقوق صاحبان سهام  (2 ( دارایی جاری 1

 

 1402ل سا یبانک مل یآزمون استخدام تخصصی طهیسوالات ح
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 (iranarze.ir)   سهامی دارد؟کدام ارزش سهام، معادل حقی است که صاحب هر سهم نسبت به دارایی های شرکت  -5

 دفتری (4 اسمی  (3 روز  (2 تصفیه (1

 4: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

 

 پول، ارز و بانکداری 

 ( iranarze.ir)  در بازارهای ارزی، معادله ای است که سررسید تسویه آن بعد از معامله چه مدت باید باشد؟  SPOTمعادله نقدی  -6

 سه روز  (4  ت ساع 36 (3  چهار روز کاری  (2   ( دو روز کاری 1

 1: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

 ( iranarze.ir)  پرداخت های بین المللی است،به کدام صورت زیر تهیه می شود؟تشکیل دهنده از انواع تراز های  »تراز اساسی« که یکی -7

 ( سرمایه + بازرگانی 2  ( حساب جاری + بازرگانی 1

 ( سرمایه + خالص انتقالات جاری 4  ( حساب جاری + سرمایه 3

 3: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

  ها به کداممهم ترین هدف از برقراری سیستم »برتون وودز« و تاسیس صندوق بین المللی پول، ایجاد سیستم پولی بین المللی با نرخ تبدیل پول به کشور  ـ8

 ( iranarze.ir)   صورت است؟

 ( شناور کنترل شده و متعدد4  ( شناور و ترجیحی 3 ( ثابت 2 ( ثابت اما ترجیحی 1

 2: گزینه کاربران ایران عرضهاحتمالی  پاسخ 

حویل شود،  کدام یک از عقود زیر، به نوعی دارایی که در حال حاضر وجود ندارد و باید مطابق خواست متقاضی ساخته و در زمان معینی با قیمت ثابتی ت -9

 (iranarze.ir)  اطلاق می گردد؟

 (جعاله 4  ( سلف 3 ع ( استصنا 2  ( مضاربه 1

 2: گزینه کاربران ایران عرضهاحتمالی  پاسخ 

 ( iranarze.ir)  کدام مورد، جز انواع »شبه پول« است؟ -10

 ( سپرده کوتاه مدت 4  ( اسکناس 3 سپرده جاری (2  ( سکه 1

 4: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

 ( iranarze.ir)   گفته می شود؟ CLEANبه چه بارنامه ای  -11

 دارای خط خوردگی نباشد.( بارنامه مخدوش و 1

 ( کالا از لحاظ ظاهری، در بسته بندی خوب باشد. 2

 . ( جمله ای حاکی از عیب و نقص در کالا روی بارنامه نباشد3

 .( کالا از لحاظ شکلی ، در انبار فروشنده حاکی از سلامت آن باشد4

 2: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

میلیارد باشد، در این صورت متوسط قیمت هرواحد کالا با  300000و حجم پول  4واحد، سرعت گردش پول  50000مقداری پول، اگر تولید بر اساس نظریه  -12

 (iranarze.ir)   کدام مورد برابر است؟

1 )24 2 )40 3  )60 4 )300 

https://iranarze.ir/ES441
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 1: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

 ( iranarze.ir)  »مانا« مخفف چه مرکزی است؟ وری اسلامی ایران، کلمهطبق دستور العمل بانک مرکزی جمه -13

 اعتباری نهاد اوراق دولتی ( 4 ( اعتباری نهاد اموال دولتی3 ( ارائه نشانه الکترونیکی 2  ( ارائه نهاد اوراق دولتی1

 2: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

 ( iranarze.ir)   های سرمایه گذاری کوتاه مدت، از چه فرمولی استفاده می شود؟برای محاسبه سود »ماه شمار« سپرده  -14

 حداقل مبلغ سپرده در طی ماه  ×نرخ سود  × مدت به روز  ÷ 365 ×  100( 1

 متوسط مبلغ سپرده  ×نرخ سود    ×مدت به ماه  ÷  12 × 100( 2

 حداکثر مبلغ سپرده  ×نرخ سود  × مدت به روز  ÷ 360 ×  100( 3

 مبلغ سپرده  ×نرخ تسهیلات    ×مدت به ماه  ÷  12 ×  100( 4

 1: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

 در کدام مورد زیر کاربرد دارد؟ SDR، به منظور جبران کمبود نقدینگی بین المللی است. IMFبه اعضای  (SDR)مخصوص تخصیص حق برداشت  -15

 ؟ ( برای اعضای عضو صندوق است و در بازار های پولی قابل معامله است1

 ( برای کشور های عضو است و فقط در بازارهای پولی قابل معامله است 2

 ( برای بانک های مرکزی کشورها است و واگذاری برای خرید ارزهای قابل تبدیل است 3

 زی عضو صندوق است و در بازارهای پولی بین المللی قابل معامله است ( برای بانک های مرک4

   فرض کنید نرخ های زیر توسط یک بانک اعلام شده باشد، بر این اساس، نرخ های سلف یک ماهه دلار در برابر فرانک سوئیس کدام است؟ -16

 19469-58نرخ های معامله نقدی دلار در برابر فرانک سوئیس  -الف

  28→33نرخ های سلف یک ماهه همان ارز   اختلاف -ب

1 )16  - 19630   2 )35  - 1⁄9631  3 )30  - 1⁄9616  4 )86  - 1⁄9683 

 

 اصول علم اقتصاد 

 (iranarze.ir)  قیمتی که برای حمایت از مصرف کننده بوده و باید از قیمت تعادلی کمتر باشد، چه نامیده می شود؟  -17

 ( سقف 4  ( کف 3  تهاجمی ( 2  ( تبعیضانه 1

 4: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

 ( iranarze.ir)   مصرف، کدام مورد همواره ثابت است؟ –بر منحنی قیمت   -18

 ( قیمت همه کالاها 4 ( فقط قیمت یکی از کالاها 3 ( درآمد پولی 2  ( قدرت خرید 1

 2: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

 ( iranarze.ir)  باشد، کدام کشش درآمدی با قیمتی، صفر است؟ yمصرف موازی با محور  –اگر منحنی درآمد  -19

 Y( قیمتی کالای  X  4( قیمتی کالای Y    3( درآمدی کالای X  2( درآمدی کالای 1

 4: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 
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 ( iranarze.ir)  کند؟ تولید یکسان چه تغییری می ی پیشرفت کند، منحنیژاگر تکنولو  -20

 ( بالا می رود 4  ( پایین می آید 3  ( تغییری نمی کند 2  ( تغییر شیب می دهد 1

 2: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

 ( iranarze.ir)  در طول مسیر توسعه یک بنگاه، تولید نهایی نهاده ها چگونه است؟ -21

 نهاده ها بزرگ تر از صفر است( برای همه  1

 ( برای همه نهاده ها در حال افزایش است2

 ( به جز یکی، بقیه مثبت است 3

 ( به جز یکی، بقیه منفی است 4

 ( iranarze.ir)   قدرت انحصاری با کشش قیمتی تقاضا چه رابطه ای دارد؟ -22

 ( توان دوم کشش قیمتی تقاضا 2  ( ریشه دوم کشش قیمتی تقاضا 1

 ( معکوس 4   یم( مستق3

 ( iranarze.ir)   حاصل از ثروت های فرد )خواه فیزیکی، خواه انسانی( می داند؟کدام نظریه مصرف، مصرف را تابغی از درآمد انتظاری   -23

 ( جاری 4  ( دائمی 3 ( دوره عصر 2  ( نسبی 1

 (iranarze.ir)  روش وجوه نقدی )تراز نقدی( منسوب به کدام اقتصاددان است؟ -24

 ( مارشال4 ( پیکو3 ( کین 2 ( سی 1

 ( iranarze.ir)  به منظور تعیین کدام متغیر اقتصادی مفید است؟ LMدر الگوی اقتصادی کلاسیک ها، منحنی  -25

 ( کلا نقشی در اقتصاد ندارد 3 ( سطح تولید 3  ( نرخ بهره 2  ( سطح قیمت 1

 (iranarze.ir)   منحنی را جا به جا می کند؟ عمودی است، اعمال سیاست های مالی، کدام ISدر شرایطی که  -26

1 )LM 2 )IS 3 )AS 4 جایی صورت نمی گیرد  ( هیچ جابه 

 ( iranarze.ir)  کدام یک از انتظارات در مدل عرضه و تقاضای کل اقتصاد، »سازگار با مدل« نامیده می شود؟ -27

 ( عقلایی 4  ( تکراری 3 تطبیقی (2  ( غافلگیرانه 1

 2: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

 

 تئوری مدیریت و برنامه ریزی 

نصب اطلاعیه های ممنوعیت سیگار کشیدن در سرتاسر کارخانه، کارگران در محیط کار سیگار می کشند،   اینکه علی رغم وجود مقررات منع سیگار و -28

 (iranarze.ir)   بوروکراسی است؟بیانگر کدام نوع 

 ( کاغذی 4 ( تنبیه مدار 3 ( کاذب 2  ( نمایندگی 1

 2: گزینهاحتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

 (iranarze.ir)  نفع و سازمان های دولتی، نمونه کدام کارکرد سازمانی است؟گروه های ذی  -29

 ( انطباقی 4  اقتصادی ( تولیدی یا 3  ( نگهدارنده جامعه 2  سیاسی   -( مدریتی 1

 1: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 
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 (iranarze.ir)   »مهارت« و »پاداش« به ترتیب جزو کدام منابع قدرت هستند؟ -30

 توان شخصی  -( توان شخصی4  مقام  -( توان شخصی 3  توان شخصی - ( مقام 2 مقام  - ( مقام 1

 3: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

 (iranarze.ir)  »تامین مالی« و »تنظیم و اجرای بودجه« ، به ترتیب جزو کدام وظایف شش گانه هر واحد سازمانی از نظر فایول است؟ -31

  حسابداری  - ( مالی 4 مالی  - ( مالی 3  مالی  -( حسابداری 2  حسابداری  -( حسابداری 1

 3: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

 ؟افزایش روحیه همکاری از طریق تشکیل تیم ها و تاکید ماهرانه بر وجوه اشتراک افراد متفاوت، علاج کدام بحران مراحل رشد سازمان ها است -32

  ( رهبری 4  ( کنترل3 ( تشریفات زائد 2  ( استقلال 1

 2: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

 (iranarze.ir)  رای تمرکز درونی بوده و با محیط ثابت سازگار است؟کدام فرهنگ سازمانی، دا  -33

 ( بوروکراتیک4   ( قبیله ای 3  ( کارآفرینانه 2  ( ماموریت  1

 4: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

 ( iranarze.ir)   ؟ کشف می کنند  آنها رادر کدام نوع تفکر، پس از تجزیه و تحلیل و ارزیابی منطقی واقعیت ها، روابط معنی دار میان  -34

 ( قیاسی 4  ی ( عل3ّ ( سببی2  ( قضاوتی 1

 1: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

 ( iranarze.ir)   چگونه است؟  مفروض کمّی، انسان رهیافتدر   -35

 ( عقلایی 4  ( پیچیده 3 ( خود شکوفا 2  ( اجتماعی1

 3: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

 ( iranarze.ir)  در کدام دیدگاه، تفکیک ساختار مفاهیم و پدیده ها روش مطالعه ای است؟ -36

 ( فرانوگرایی 4  ( کلاسیک 3  ( نوگرایی 2  ( نمادین 1

 4: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

رای کنترل اثربخشی، امری ضروری بگی سیستم، انحرافات باید کشف شوند و اصلاحات ضروری اعمال گردند، ضمن آنکه ارائه بازخورد ژدر کدام وی -37

 ( iranarze.ir)  است؟

 ( چند غایتی 4 ( دگردیسی 3 هدف جویی  (2  ( تنظیم گری 1

 1: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

 (iranarze.ir)  شایستگی ها هستند؟ جزو کدامنفوذ و رهبری الهام بخش  -38

 ( آگاهی اجتماع 4 ( هوش اجتماعی3 مدیریت روابط ( 2 ( خود مدیریتی 1

 2: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 
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 ریاضیات و کاربرد آن در مدیریت 

𝐀𝐗اگر   -93 = {𝐗: |𝐗| ≤ 𝐊، 𝐗 ∈ 𝐙}   3باشد، تعداد عضو های مجموعه×A   (2A-4A)  کدام است؟   (iranarze.ir) 

1 )24 2 )25 3 )27 4 )28 

 4: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

𝒊𝟏𝟎(𝟏  حاصل عبارت -40 + 𝒊)𝟏𝟎 کدام است؟  (iranarze.ir) 

1 )i32 -  2 )32 -  3 )i33  4 )32 

√= f(x)دامنه تعریف   -41
[𝒙]−𝒙

𝒙𝟐−𝒙+𝟕
 ( iranarze.ir)  ؟، کدام است  

1  ){0}  2) R 

3) Z  4) ∅   

 4: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 

 ( iranarze.ir)   است؟ کدام abباشد، حاصل  2b – 2a  80 =است. اگر  10برابر  bو  aمیانگین  -42

1 )100 2 )96 3 )40 4 )36 

 2: گزینه احتمالی کاربران ایران عرضهپاسخ 
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 ایران عرضه  

 سوالات   مرجع نمونه 

 سراسری   آزمون های استخدامی 

 به همراه پاسخنامه تشریحی 

 خدمات ایران عرضه: 

 یاستخدام یارائه اصل سوالات آزمون ها  •

 پاسخنامه های تشریحی سوالات •

 جزوات و درسنامه های آموزشی •

•  

iranarze.ir 

 بزنیداینجا  ،ک ملیبانبرای دانلود رایگان جدیدترین سوالات استخدامی ادوار گذشته 

 بزنیداینجا  ،بانک هاهمچنین جهت مشاهده آخرین اخبار استخدامی 
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